

## Antreprenoriat și inovare din 2012

Încă de la lansare în 2012, când Impact Hub Bucharest a introdus un concept pionier al spațiilor colaborative de lucru pentru antreprenori și freelanceri, inițiativa a fost un business 100% local care și-a imaginat o societate condusă de oameni motivați care reușesc să schimbe lucrurile dacă construiesc împreună. Astfel s-a dezvoltat misiunea organizației: în cadrul potrivit, cu resursele potrivite și o comunitate puternică, orice este posibil.

Impact Hub Bucharest construiește acest cadru pentru antreprenorii și inovatorii din România, ajutându-i să-și urmeze propriile misiuni și creând astfel impact social și economic pozitiv.



### Context local

În 8 ani de activitate, am crescut împreună și am format o comunitate de peste 2000 de membri care au pășit pragul în spațiul de coworking, ne-am mărit spațiile de lucru ajungând de la 1 locație la 3 locații fizice în București care însumează 6700 de mp., și am lucrat cu peste 500 de startup-uri în programele de accelerare. De asemenea, numai în 2019 Impact Hub Bucharest a fost gazda a peste 600 de evenimente, conferințe sau târguri.

Începând tot cu anul trecut, Impact Hub Bucharest a fuzionat cu 3house, un concept nou de spații de lucru lansat de Vlad Craioveanu în 2018.

Partenerii celor 2 organizații, Oana și Vlad Craioveanu, împreună cu Ilinca Păun, CEO la The Entrepreneurship Academy, au decis aducerea celor 2 branduri sub umbrela Impact Hub, crescând în acest fel acoperirea Impact Hub în București. La finalul anului 2019, Impact Hub Bucharest era prezent în 3 locații strategice: Timpuri Noi, Universitate și Floreasca. Această creștere a fost susținută de Autonom, cel mai nou partener în board-ul administrativ, o companie cu capital 100% românesc care a investit 2 milioane de euro sub formă de equity, scrisori de garanții bancare și linii de creditare pentru amenajările noilor spații.

### Acces la experiență, resurse, rețea și finanțări

Având un rol puternic în ecosistemul de startup-uri, am colaborat cu peste 500 de startup-uri în 8 ani, dintre care 200 au interacționat cu noi numai anul trecut.



## IMPACT HUB

Ne concentrăm să dezvoltăm parteneriate care să ofere resurse esențiale pentru antreprenori, și de asemenea, să-i conectăm la o rețea puternică de mentori și experți. În plus, oferim startup-urilor fonduri private, ca premii în competiții și programe de accelerare, care le permit să dezvolte ideea de business și s-o lanseze pe piață. Numai în 2019 am accesat 356.000 de euro suport de finanțare pentru startup-uri.

### Cea mai complexă platformă digitală pentru educație antreprenorială

O inițiativă 100% privată, **Startarium** este cea mai complexă platformă pentru antreprenori, lansată în 2016 de către Impact Hub Bucharest și ING. Startarium oferă acces gratuit la nivel național la resurse online pentru antreprenori astfel încât să-i ajute să-și lanseze un business sustenabil: conținut educațional, acces la mentorat, proiecte de incubare și accelerare, dar și instrumente de finanțare, precum platforma proprie pentru crowdfunding sau competiția Startarium Pitch Day.

Misiunea și valorile noastre au fost și vor fi mereu baza pentru lucrurile pe care le construim. Astfel că, vom continua să dezvoltăm noi parteneriate în programele și inițiativele noastre, să creăm noi experiențe de lucru pentru membri din comunitate și să creștem nivelul de inovare și dezvoltare în mediul antreprenorial.

